Mununcrapcreo npoceete n Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMWTUHCKO TAKMUYEIE U3 MATEMATUKE

YYEHUKA OCHOBHUX LWUKOJIA
04.03.2012
V PA3PE[]
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1. 3a konuko je ceaku op 6pojeBa 0,09, 0,24; 0,222; ——; —— Matbu
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2. [lyxuHe CTpaHnua npasoyraoHuKka cy a cm u b cm, rae cy am b
npupoaHu BpojeBn. AKo je NOBpWMHA TOF NPaBoyraoHuKa 48cm?
“3pavyHaj tberos 0bum. Konmko pewersa nocroju?

. 2 N
3. Yrao a je 3a —5- npasor yrna sehn o5 mweMmy CynieMeHTHOr yrna.

Vi3pauyHaj yrao a.

4. Ha awuwm je durypa cactasbeHa og
jemHakux Ksagpata cTpaHuue lcm.
Konuko yKynHo KBagpaTta youyaBatl Ha
owmun? VspauyHaj 36up nospiuvHa
CBUX TUX KBaApaTa.

Hanomena. Crpanunue kBaapata mMory
buTy camo Ha NMHMjama Koje Cy Ha UMLK HaupTaHe.
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5. Oppeav npupopgaH 6poj n Takas aa je —+—+—+—=1.
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(Baku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6oa08a.
W3pana 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewwetbe CBaKOr 3apaTka KpaTKO M jacHO 06pasnoXxuTu.

PELWUEHA 3ALLATAKA -V PA3PEA
NpusHaBat u ca makecumanHum 6pojem 60g0Ba oueHnTH cBaKO
TauHo pewerse Koje Huje y Kibyuy.
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. (MNn44/3) Z -0,09=0,16; —11— -0,24=0,01; —1- -0,222=0,028;
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~——— =024; ————=0,242. 4
100 4 125 242. (CBako TauyHo peuere no 60“3.,

Makcumanto 60708aTu 1 ako cy peluerba gata y 06nuKy pasnomka.)

- (MJ146/2) Kako cy cBa pacrasmara 6poja 48 Ha npowsBog aBa

4nHVoua a) 1-48,6) 2-24,8) 3 - 16,1)4-12, 1) 6 - 8, T0 3Hauy Ja
nocToju 5 moryRHOCTU 3a gyxuHe CTpaHuua npaBoyraoHvKa, na
Camm Tum nocToju u 5 pewetva (5 6ogoea). O6um MPaBoyraoHuKa
moxe 61Tn a) 98cm (3 6opa), 6) 52cm (3 6opa), B) 38cm (3 6opa),
r)32cm (3 6oga), i) 28cm (3 6oya).

2 .
. (MN46/3) z npasor yrna je (90° : 5) - 2 = 36° (5 6ogoBa). Kako je

yrao a 3a 36° Befin op temy cynnemeHTHor yrna, 7o je BenuuvHa
CYnnemeHTHor yrna a - 36°. Capa je a + (a - 36°) = 180°, na jea=
108° (15 6opoea). :

. KBagpara crpanuye 1cm uma 13 (3 60pa). Ksappara ctpanmye 2cm

uma 6 (9 6opoBa), 1 1 je keagpar CTpaHuue 3cm (3 6opa). 36up
NOBPLWWHa OBUX KBapaTa je
13-7em?+6-4cm? + 1 -9cm? = 46¢cm? (5 6on0Ba)

LA naje =+loq, .21 o ' 1
ytatet 20 o=t J.n_-z—a. Aasae je n = 140 (20
6opgoga).



